



## MILETÍN

nám. Karla Jaromíra Erbena č.p 99  
507 71, e-mail:[nosek@miletin.cz](mailto:nosek@miletin.cz)

Č.j.1069 /2020

Zpracoval : Nosek M.

Dne : 15.10.2020

### Věc : Doporučení k zvládnutí Covidu -19

---

Vážení spoluobčané,

dovolte, abych Vás oslovil s prosbou a přáním. V médiích neustále posloucháme různé informace týkající se Covidu - 19. Informace se v mnoha případech navzájem popírají, jsou různé názory, různá doporučení. Jedni tvrdí, že je nebezpečná, jiní zase opak. Jedno je však jasné. Ať je to tak nebo tak, epidemii se nám prostě nepodařilo zastavit a už vůbec ne porazit. Je také jisté, že se nejedná o obyčejnou rýmu, či kašlík. V Miletíně máme v současné době dva prokázané případy onemocnění Covid – 19. Je to zatím velice optimistická zpráva a doufám, že se počty nemocných nebudou rapidně navyšovat. Aby nedocházelo k dalšímu nárůstu, je nutné dodržovat vydaná nařízení, byť nám některá připadají zbytečná, či dokonce nesmyslná. I já osobně mám s některými problém. Nicméně jsem toho názoru, že i kromě těchto nařízení by bylo dobré omezit co nejvíce pohyb na veřejnosti. Naopak procházky v přírodě jsou jednou z nejlepších věcí, které můžeme pro sebe udělat.

Vím roušky nejsou povinné mimo vnitřních částí budov a na zastávkách, ale určitě nic nepokazíme tím, že si roušku nasadíme vždy, když se s někým zastavíme na kus řeči nebo se budeme s někým potkávat. Stačí opravdu na tu chvíli. Musím se přiznat, že i já jsem to bral tak trochu na lehkou váhu, podlehl jsem optimistickým zprávám a spíše jsem se klaněl k tomu názoru, že není tak zle. To však až do dnešního rána, kdy jsem se dozvěděl, že jeden můj kamarád z dětství byl hospitalizován v nemocnici s vysokými horečkami a leží na JIP.

**Záleží na každém z nás osobně a na naší osobní zodpovědnosti, kdy a jak se nám podaří tu potvoru zkrotit. Budme k sobě navzájem ohledupní, pozorní a tolerantní. Budme si nápomocni. Zla už je tady dost. Jedině spolu to dáme.**

Nosek Miroslav  
starosta města Miletín

